



## **В Екатеринбурге перед судом предстанут трое лиц без определенного места жительства, обвиняемые в преступлении сексуального характера в отношении другого бездомного**

Следственным отделом по Железнодорожному району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех лиц без определенного места жительства возрастом от 39 до 46 лет. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.116 УК РФ (побои) и п.«а» ч.2 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные группой лиц по предварительному сговору). По данным следствия, поздним вечером 16 января 2013 года в коллекторе теплотрассы, расположенной возле Железнодорожного вокзала в Екатеринбурге, потерпевший вместе с тремя своими бездомными товарищами распивали спиртное. В ходе распития трое собутыльников стали предъявлять потерпевшему претензии по поводу того, что он недолжным образом помогает им в зарабатывании денег попрошайничеством, воровством и прочим криминальным промыслом. От словесных упреков злоумышленники вскоре перешли к избиению потерпевшего, а затем совершили в отношении него насильственные действия сексуального характера. После произошедшего пострадавшему удалось убежать из коллектора и обратиться в органы правоохраны. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832542>